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Návrh na uznesenie: 
 

I. MsZ prerokovalo Návrh na doplnenie občianskeho združenia Správny krok o.z., 
Slnečné jazerá 2602/165, Senec do Komunitného plánu sociálnych služieb mesta 
Senec na roky 2020 -2025 

 
 

II. MsZ schvaľuje Návrh na doplnenie občianskeho združenia Správny krok o.z., 
Slnečné jazerá 2602/165, Senec do  Komunitného plánu sociálnych služieb mesta 
Senec na roky 2020 -2025 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Pozn.: Uznesenie sa schvaľuje nadpolovičnou väčšinou prítomných poslancov (§12 ods7 ZoOZ) 

 funkcia meno podpis 
Predkladá: Prednostka  Ing. Jarmila Répássyová  

Vypracoval: Útvar sociálnych 
služieb mesta  

Mgr. Gabriela Lócziová  



 

 

Dôvodová správa 

 
       Zákon č. 448/2008 Z.z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 
Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov, ktorý 
ukladá obciam vypracovať komunitný plán sociálnych služieb vo svojom územnom obvode. 
Návrh Komunitného plánu sociálnych služieb mesta Senec na obdobie rokov  2020 – 2025 
(ďalej len „KPSS“)bola schválená Mestským zastupiteľstvom uznesením č. 129/2019 zo dňa 
11.12.2019. 

     KPSS je vypracovaný v súlade s citovaným zákonom o sociálnych službách a v súlade s 
Národnými prioritami rozvoja sociálnych služieb vypracovanými Ministerstvom práce, 
sociálnych vecí a rodiny SR na dobu 2015 - 2020  zohľadňujúc pri tom miestne špecifiká a 
potreby obyvateľov mesta.  Mapuje vo svojom územnom obvode všetky verejné, súkromné 
a dobrovoľné subjekty z hľadiska aktivít, ktoré smerujú k naplneniu vytýčených cieľov.  

       KPSS je otvorený, záväzný programový dokument, ktorý analyzuje súčasný stav v oblasti 
sociálnych služieb, stanovuje smerovanie sociálnych služieb, vytyčuje želané ciele a priority, 
ktorými sa má mesto Senec v nasledujúcom období uberať, stanovuje časový rámec i spôsob 
vyhodnocovania ich plnenia.  

V kategórii 7. Vyhodnocovanie a plnenie komunitného plánu v časti Podmienky a spôsob 

zmeny a aktualizácie komunitného plánu sociálnych služieb alebo koncepcie rozvoja 

sociálnych služieb sú uvedené podmienky zmeny KPSS: 

Komunitný plán možno meniť:  

 ak sa zmenia priority,  

 získanie finančných prostriedkov na konkrétne potreby  

 nové návrhy na poskytovanie sociálnych služieb  

Doplnenie alebo zmena komunitného plánu sa uskutoční formou vypracovania návrhu na 
doplnenie alebo zmeny komunitného plánu, ktorý bude obsahovať konkrétne nové špecifické 
ciele, program, aktivity a úlohy. Návrh na doplnenie alebo zmenu predloží útvar sociálnych 
služieb mesta Senec na schválenie Komisii sociálna a zdravotná a následne mestskému 
zastupiteľstvu. Ak doplnenie alebo zmena komunitného plánu bude spojená s možnosťou 
získať finančné prostriedky, alebo bude vyvolaná inou nevyhnutnou potrebou, môže byť 
iniciované mimoriadne zasadnutie Komisie sociálnej a zdravotnej a následne mestského 
zastupiteľstva. 
 

        Dňa 24.01.2020 oznámila nezisková organizácia Lepšia cesta n.o., Kollárova 121/1, 
Pezinok ukončenie svojej činnosti v meste Senec od 01.01.2020 a od uvedeného dátumu 
poskytuje svoju činnosť len v meste Pezinok.  

        Dňa 05.03.2020 požiadal štatutár o.z. Správny krok o.z. so sídlom Slnečné jazerá 
2602/165, Senec o zaradenie do Komunitného plánu sociálnych služieb mesta Senec, ktoré 
nahradilo v meste Senec Lepšiu cestu n.o.  
Cieľom občianskeho združenia Správny krok o.z. je pokračovať v doliečovacom procese 
závislých klientov, podporovať sociálne začlenenie občanov do normálneho života pred aj po 



 

 

užití psychotropných látok a uspokojovať sociálne potreby ľudí v nepriaznivej, núdzovej 
životnej situácii, ktorá bola zapríčinená psychoaktívnymi látkami. Vykonávanie primárnej 
prevencie, rovnako zabezpečovanie prvého kontaktu pre závislého, ktorý požiada o pomoc. 
Poskytujú pre motivovaných klientov všetky aktivity spojené s doliečovacím procesom 
v liečbe závislostí - individuálne, skupinové, pohybové, relaxačné, činnosť sme rozšírili 
o aktivity pre diabetikov a klientov s psychosomatickými ťažkosťami. 
Prioritou občianskeho združenia Správny krok o.z. je zvyšovať kvalitu poskytovaných 
sociálnych služieb v rozvíjaní ďalších nových činností, ktoré prispejú k zdravému životnému 
štýlu závislých ale i nezávislých klientov – občanov nášho mesta Senec.  
 

    Komisia sociálna a zdravotná pri MsZ v Senci dňa 21.05.2020 prerokovala návrh na 
doplnenie občianskeho združenia Správny krok o.z. Senec do KPSS. Zároveň odporúča  MsR 

a MsZ schváliť návrh na doplnenie občianskeho združenia Správny krok o.z. Senec do KPSS . 

     MsR dňa 04.06.2020  schválila  návrh na doplnenie občianskeho združenia Správny krok 
o.z. Senec do KPSS a zároveň ho odporúča MsZ schváliť 

 

Vypracovala: Mgr. Gabriela Lócziová 
                      vedúca útvaru sociálnych služieb mesta 
























